2025年5月21日



## 岩手サファリパーク【チーター・クレアのお誕生会を開催!】

岩手サファリパーク(岩手県一関市藤沢町)では、6月7日(土)、6月8日(日)の2日間、4歳の誕生日を迎えるチーターの「クレア」 4のお誕生会を開催します。全国のチーターファンの方は勿論、一般のお客様も是非、ご参加頂きたく思います。





開催日:6月7日(土)、6月8日(日)の2日間

開催時間:両日ともに13:00から

参加方法:岩手サファリパークまでお電話にてご予約下さい

参加費用:小人、大人問わず1名2,000円

参加要件:6歳以上で岩手サファリパーク入場券または年間パスポートをお持ちの方でご予約のお客様

参加定員:両日ともご予約のお客様のみ先着15名様

※動物の体調や天候等により急遽中止になる場合もありますのでご了承下さい

## 【本件に関するお問い合わせ先】

岩手サファリパーク 担当:中鉢 (チュウバチ)

TEL: 0191-63-5660 Email: chubachi@iwate-safari.jp

営業時間: 開園9:30から閉園17:00 ※最終入場は16:00まで

休園日:毎週水曜日、第2、第4木曜日 (祝日、GW、夏休み、年末年始を除く)

